
Kako do
enkratne
zimske pomoči?
Uskladitev družbenih denarnih
pomoči^ področja socialnega
skrbstva

Na zadnji seji skupščine Občinske skup-
nosti socialnega skrbstva naše občine so
izvolili novo vodstvo in organe skupščine
skupnosti, ki bodoprevzeli nalogeza nasled-
nje mandatno obdobje.

Poleg tega so sprejeli tudi predlog uskla-
ditve višin družbeno denarnih pomoči v so-
cialnem skrbstvu v Ljubljani od 1. 5. 1986
dalje. Osnova za določitev višine družbeno
denarnih pomoči je po določilih samouprav-
nega sporazuma o uresničevanju socialno
varstvenih pravic višina povprečnega oseb-
nega dohodka v SR Sloveniji za preteklo
leto. Le-ta je za posamezne kategorije pre-
bivalstva določena v odstotkih. Tako znaša
edini vir preživljanja 43 % povprečnega OD
v SR Sloveniji v preteklem letu. Udeleženke
v občini pa lahko določijo višjo raven so-
cialne varnosti, če je združeno delo v občini
na podlagi stvarno povečane produktivnosti
doseglo višji dohodek. Ker je povprečni OD
v Ljubljani v letu 1985 znašal 60.567 din,
predstavlja 43% tega zneska 26.044 din.
Glede na rast povprečnih osebnih dohodkov
v Ljubljani za I. tromesečje 1986 za 27%,
znaša povprečni OD v tem obdobju 77.223
din, 43% od tega zneska pa 33.206 din.
Tako se od 1. 5.1986 dalje valorizira preje-
mnikom edini vir preživljanja na 33.200 di-
narjev. Enako setudi valorizira dopolnilni vir,
ki pomeni razliko od višine vseh dohodkov
prejemnika do višine edinega vira.

Prav tako bodo v skladu s kriteriji, ki so
poenoteni za vso Ljubljano, tudi v letu 1986
imeli socialno ogroženi posamezniki ozi-
roma družine možnost uveljavljati pravico
do enkratne zimske pomoči. Le-te so na-
menjene kot pomoč pri nabavi ozimnice ozi-
roma kurjave.

Do enkratne zimske pomoči so upraviče-
ni:

— prejemniki stalnih družbeno denarnih
pomoči; edini oziroma dopolnilni vir preživ-
Ijanja

— občani oziroma družine, katerih d o
hodek na družinskega člana ne presega
33.200 din (edini vir)

— občani ali družine, ki zaradi posebnih
socialnih razmer kljub večjemu dohodku ži-
vijo v težjih socialnih razmerah

Višina enkratne zimske pomoči je odvisna
od stvarnih socialnih razmer in se giblje od
20.000 do 60.000 dinarjev.

V dohodek se štejejo vsi prejemki posa-
meznikov oziroma družine v januarju, fe-
bruarju in marcu letošnjega leta, razen do-
datka za pomoč in postrežbo.

Pravico do enkratne zimske pomoči z do-
kazili o dohodkih uveljavljajo občani pri pri-
stojni krajevni skupnosti.

0 priznanju pravice do zimske pomoči
bosta odločala pristojna sveta Občinske
skupnosti socialnega skrbstva Ljubljana
Šiška.
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